
अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
1 एिŮ-२०२३ 271754 31.02 1047987 8429295 8.04
2 मे-२०२३ 303882 26.84 1047987 8155133 7.78
3 जून-२०२३ 228699 23.98 1047987 5484146 5.23
4 जुलै-२०२३ 206221 27.94 1047987 5760980 5.50
5 ऑग-२०२३ 199212 25.46 1047987 5072646 4.84
6 सɐŐ-२०२३ 123966 28.14 1047987 3488756 3.33
7 ऑƃो-२०२३ 212918 31.88 1047987 6787123 6.48
8 नोʬŐ-२०२३ 105866 28.87 1047987 3056133 2.92
9 िडसŐ-२०२३ 142837 26.68 1047987 3810322 3.64
१० जाने-२०२४ 153991 28.13 1047987 4331769 4.13
११ फेŰु-२०२४ 122282 29.21 1047987 3571633 3.41
१२ माचŊ-२०२४ 197755 31.14 1047987 6158476 5.88

एकूण 61.17

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
1 एिŮ-२०२३ 271754 271754 1047987 ०.२६
2 मे-२०२३ 303882 303882 1047987 ०.२९
3 जून-२०२३ 228699 228699 1047987 ०.२२
4 जुलै-२०२३ 206221 206221 1047987 ०.२०
5 ऑग-२०२३ 199212 199212 1047987 ०.१९
6 सɐŐ-२०२३ 123966 123966 1047987 ०.१२
7 ऑƃो-२०२३ 212918 212918 1047987 ०.२०
8 नोʬŐ-२०२३ 105866 105866 1047987 ०.१०
9 िडसŐ-२०२३ 142837 142837 1047987 ०.१४
१० जाने-२०२४ 153991 153991 1047987 ०.१५
११ फेŰु-२०२४ 122282 122282 1047987 ०.१२
१२ माचŊ-२०२४ 197755 197755 1047987 ०.१९

एकूण २.१७

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ãððòæðá¨î अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा  िनदőशांक (SAIDI)

एिŮल २३ ते माचŊ २४



अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
1 एिŮ-२०२३ ८.०४ ०.२६ ३१.०२
2 मे-२०२३ ७.७८ ०.२९ २६.८४
3 जून-२०२३ ५.२३ ०.२२ २३.९८
4 जुलै-२०२३ 5.50 ०.२० २७.९४
5 ऑग-२०२३ ४.८४ ०.१९ २५.४६
6 सɐŐ-२०२३ ३.३३ ०.१२ २८.१४
7 ऑƃो-२०२३ ६.४८ ०.२० ३१.८८
8 नोʬŐ-२०२३ २.९२ ०.१० २८.८७
9 िडसŐ-२०२३ ३.६४ ०.१४ २६.६८
१० जाने-२०२४ ४.१३ ०.१५ २८.१३
११ फेŰु-२०२४ ३.४१ ०.१२ २९.२१
१२ माचŊ-२०२४ ५.८८ ०.१९ ३१.१४

एकूण ६१.१७ २.१७ २८.२५

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवŊ 
उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
1 एिŮ-२०२३ २१ ४४.४८ ९३४ ४४.४८
2 मे-२०२३ ३९ २७.४६ १०७१ २७.४६
3 जून-२०२३ २७ 25.०० ६७५ 25.००
4 जुलै-२०२३ ३६ २७.३६ ९८५ २७.३६
5 ऑग-२०२३ ३६ २८.६१ १०३० २८.६१
6 सɐŐ-२०२३ २६ ३३.६२ ८७४ ३३.६२
7 ऑƃो-२०२३ ३३ 22.7० ७४९ 22.7०
8 नोʬŐ-२०२३ ३१ ३०.२६ ९३८ ३०.२६
9 िडसŐ-२०२३ १७ ४४.२९ ७५३ ४४.२९
१० जाने-२०२४ २८ २९.५४ ८२७ २९.५४
११ फेŰु-२०२४ २५ ४०.८८ १०२२ ४०.८८
१२ माचŊ-२०२४ २९ ३०.९३ ८९७ ३०.९३

एकूण ३४८ १०७५५ ३०.९१
  

 

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ãððòæðá¨î अहवालाचा नमूना

एिŮल २३ ते माचŊ २४



अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
१ जाने-२०२४ १५३९९१ २८.१३ १०४७९८७ ४३३१७६९ ४.१३
२ फेŰु-२०२४ १२२२८२ २९.२१ १०४७९८७ ३५७१६३३ ३.४१
३ माचŊ-२०२४ १९७७५५ ३१.१४ १०४७९८७ ६१५८४७६ ५.८८

एकूण १३.४२

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ जाने-२०२४ १५३९९१ १५३९९१ १०४७९८७ ०.१५
२ फेŰु-२०२४ १२२२८२ १२२२८२ १०४७९८७ ०.१२
३ माचŊ-२०२४ १९७७५५ १९७७५५ १०४७९८७ ०.१९

एकूण ०.४५

अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
१ जाने-२०२४ ४.१३ ०.१५ २८.१३
२ फेŰु-२०२४ ३.४१ ०.१२ २९.२१
३ माचŊ-२०२४ ५.८८ ०.१९ ३१.१४

एकूण १३.४२ ०.४५ २९.६६

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवŊ 
उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ जाने-२०२४ २८ २९.५४ ८२७ २९.५४
२ फेŰु-२०२४ २५ ४०.८८ १०२२ ४०.८८
३ माचŊ-२०२४ २९ ३०.९३ ८९७ ३०.९३

एकूण ८२ २७४६ ३३.४९
  

 

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ितमाही अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा  िनदőशांक (SAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

जानेवारी २४ ते माचŊ २४



अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
१ ऑƃोबर २३ २१२९१८ ३१.८८ १०४७९८७ ६७८७१२३ ६.४८
२ नोʬŐबर २३ १०५८६६ २८.८७ १०४७९८७ ३०५६१३३ २.९२
३ िडसŐबर २३ १४२८३७ २६.६८ १०४७९८७ ३८१०३२२ ३.६४

एकूण १३.०३

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ ऑƃोबर २३ २१२९१८ २१२९१८ १०४७९८७ ०.२०
२ नोʬŐबर २३ १०५८६६ १०५८६६ १०४७९८७ ०.१०
३ िडसŐबर २३ १४२८३७ १४२८३७ १०४७९८७ ०.१४

एकूण ०.४४

अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
१ ऑƃोबर २३ ६.४८ ०.२० ३१.८८
२ नोʬŐबर २३ २.९२ ०.१० २८.८७
३ िडसŐबर २३ ३.६४ ०.१४ २६.६८

एकूण १३.०३ ०.४४ २९.५८

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवŊ 
उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ ऑƃोबर २३ ३३ २२.७० ७४९ २२.७०
२ नोʬŐबर २३ ३१ ३०.२६ ९३८ ३०.२६
३ िडसŐबर २३ १७ ४४.२९ ७५३ ४४.२९

एकूण ८१ २४४० ३०.१२
  

 

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ितमाही अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा  िनदőशांक (SAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

ऑƃोबर २३ ते िडसŐबर २३



अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
१ जुलै २३ २०६२२१ २७.९४ १०४७९८७ ५७६०९८० ५.५
२ ऑगː २३ १९९२१२ २५.४६ १०४७९८७ ५०७२६४६ ४.८४
३ सɐŐबर २३ १२३९६६ २८.१४ १०४७९८७ ३४८८७५६ ३.३३

एकूण १३.६७

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ जुलै २३ २०६२२१ २०६२२१ १०४७९८७ ०.२
२ ऑगː २३ १९९२१२ १९९२१२ १०४७९८७ ०.१९
३ सɐŐबर २३ १२३९६६ १२३९६६ १०४७९८७ ०.१२

एकूण ०.५१

अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
१ जुलै २३ ५.५ ०.२ २७.९४
२ ऑगː २३ ४.८४ ०.१९ २५.४६
३ सɐŐबर २३ ३.३३ ०.१२ २८.१४

एकूण १३.६७ ०.५१ २७.०५

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) 
सवŊ उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ जुलै २३ ३६ २७.३६ ९८५ २७.३६
२ ऑगː २३ ३६ २८.६१ १०३० २८.६१
३ सɐŐबर २३ २६ ३३.६२ ८७४ ३३.६२

एकूण ९८ २८८९ २९.४८
  

 

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ितमाही अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा  िनदőशांक (SAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

जुलै २३ ते सɐŐबर २३



एिŮल २३ - जून २३

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
१ एिŮल २३ २७१७५४ ३१.०२ १०४७९८७ ८४२९२९५ ८.०४
२ मे-२३ ३०३८८२ २६.८४ १०४७९८७ ८१५५१३३ ७.७८
३ जून २३ २२८६९९ २३.९८ १०४७९८७ ५४८४१४६ ५.२३

एकूण २१.०६

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ एिŮल २३ २७१७५४ २७१७५४ १०४७९८७ ०.२६
२ मे-२३ ३०३८८२ ३०३८८२ १०४७९८७ ०.२९
३ जून २३ २२८६९९ २२८६९९ १०४७९८७ ०.२२

एकूण ०.७७

अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
१ एिŮल २३ ८.०४ ०.२६ ३१.०२
२ मे-२३ ७.७८ ०.२९ २६.८४
३ जून २३ ५.२३ ०.२२ २३.९८

एकूण २१.०६ ०.७७ २७.४४

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवŊ 
उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ एिŮल २३ २१ ४४.४८ ९३४ ४४.४८
२ मे-२३ ३९ २७.४६ १०७१ २७.४६
३ जून २३ २७ २५.०० ६७५ २५.००

एकूण ८७ २६८० 30.80

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ितमाही अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा िनūेशांक (SAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)



अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
1 ¦òÑßâð 22 315033 34.59 1047369 10897783 10.40
2 Ùð÷ 22 285486 29.60 1047369 8451751 8.07
3 ¸ðõÐð 22 202001 28.55 1047369 5767536 5.51
4 ¸ðôâðø 22 232767 26.68 1047369 6211242 5.93
5 ¡ðù±ðç¾ 22 196977 23.14 1047369 4557672 4.35
6 çðÑ¾÷ü×ðÜ 22 143191 26.67 1047369 3818653 3.65
7 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ 22 202822 33.48 1047369 6790108 6.48
8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ 22 124868 30.84 1047369 3851516 3.68
9 òÀçð÷ü×ðÜ 22 140529 30.90 1047369 4342424 4.15
१० जानेवारी २३ 203937 25.74 1047369 5248453 5.01
११ फेŰुवारी २३ 147062 28.98 1047369 4262488 4.07
१२ माचŊ २३ 236416 28.40 1047369 6714676 6.41

एकूण 67.71

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
1 ¦òÑßâð 22 315033 315033 १०४७३६९ 0.30
2 Ùð÷ 22 285486 285486 १०४७३६९ 0.27
3 ¸ðõÐð 22 202001 202001 १०४७३६९ 0.19
4 ¸ðôâðø 22 232767 232767 १०४७३६९ 0.22
5 ¡ðù±ðç¾ 22 196977 196977 १०४७३६९ 0.19
6 çðÑ¾÷ü×ðÜ 22 143191 143191 १०४७३६९ 0.14
7 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ 22 202822 202822 १०४७३६९ 0.19
8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ 22 124868 124868 १०४७३६९ 0.12
9 òÀçð÷ü×ðÜ 22 140529 140529 १०४७३६९ 0.13
१० जानेवारी २३ 203937 203937 १०४७३६९ ०.१९
११ फेŰुवारी २३ 147062 147062 १०४७३६९ ०.१४
१२ माचŊ २३ 236416 236416 १०४७३६९ ०.२३

एकूण २.३२

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ãððòæðá¨î अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा  िनदőशांक (SAIDI)

¦òÑßâð 22 Ãð÷ Ùððµðá 23



अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
1 ¦òÑßâð 22 10.40 0.30 34.59
2 Ùð÷ 22 8.07 0.27 29.60
3 ¸ðõÐð 22 5.51 0.19 28.55
4 ¸ðôâðø 22 5.93 0.22 26.68
5 ¡ðù±ðç¾ 22 4.35 0.19 23.14
6 çðÑ¾÷ü×ðÜ 22 3.65 0.14 26.67
7 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ 22 6.48 0.19 33.48
8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ 22 3.68 0.12 30.84
9 òÀçð÷ü×ðÜ 22 4.15 0.13 30.90
१० जानेवारी २३ ५.०१ ०.१९ २५.७४
११ फेŰुवारी २३ ४.०७ ०.१४ २८.९८
१२ माचŊ २३ ६.४१ ०.२३ 28.40

एकूण ६७.७१ २.३२ २९.१७

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवŊ 
उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
1 ¦òÑßâð 22 50 31.68 1584 31.68
2 Ùð÷ 22 42 32.52 1366 32.52
3 ¸ðõÐð 22 25 25.88 647 25.88
4 ¸ðôâðø 22 43 22.63 973 22.63
5 ¡ðù±ðç¾ 22 36 20.94 754 20.94
6 çðÑ¾÷ü×ðÜ 22 20 31.30 626 31.30
7 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ 22 42 41.02 1723 41.02
8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ 22 28 36.11 1011 36.11
9 òÀçð÷ü×ðÜ 22 21 26.10 548 26.10
१० जानेवारी २३ ३७ २४.२४ ८९७ २४.२४
११ फेŰुवारी २३ ३३ २४.०३ ७९३ २४.०३
१२ माचŊ २३ २४ ३५.१७ ८४४ ३५.१७

एकूण ४०१ ११७६६ २९.३४
  

 

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)



अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
१ जानेवारी २३ २०३९३७ २५.७४ १०४७३६९ ५२४८४५३ ५.०१
२ फेŰुवारी २३ १४७०६२ २८.९८ १०४७३६९ ४२६२४८८ ४.०७
३ माचŊ २३ २३६४१६ २८.४ १०४७३६९ ६७१४६७६ ६.४१

एकूण १५.४९

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ जानेवारी २३ २०३९३७ २०३९३७ १०४७३६९ ०.१९
२ फेŰुवारी २३ १४७०६२ १४७०६२ १०४७३६९ ०.१४
३ माचŊ २३ २३६४१६ २३६४१६ १०४७३६९ ०.२३

एकूण ०.५६

अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
१ जानेवारी २३ ५.०१ ०.१९ २५.७४
२ फेŰुवारी २३ ४.०७ ०.१४ २८.९८
३ माचŊ २३ ६.४१ ०.२३ २८.४

एकूण १५.४९ ०.५६ २७.६२

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवŊ 
उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ जानेवारी २३ ३७ २४.२४ ८९७ २४.२४
२ फेŰुवारी २३ ३३ २४.०३ ७९३ २४.०३
३ माचŊ २३ २४ ३५.१७ ८४४ ३५.१७

एकूण ९४ २५३४ २६.९६
  

 

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ितमाही अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा  िनदőशांक (SAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

जानेवारी २३ ते माचŊ २३



अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील Ůȑेक 

ʩȑयानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूवŊरत 

करǻासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

(कृिष फीडसŊ 
वगळून) सवŊ 
िफडसŊ/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 
१ ऑƃोबर २२ २०२८२२ ३३.४८ १०४७३६९ ६७९०१०८ ६.४८
२ नोʬŐबर २२ १२४८६८ ३०.८४ १०४७३६९ ३८५१५१६ ३.६८
३ िडसŐबर २२ १४०५२९ ३०.९० १०४७३६९ ४३४२४२४ ४.१५

एकूण १४.३१

अ. 
Ţ. 

मिहना

Ni = "आय" 
फीडर/डीटी वरील 
मोǬा ʩȑयचा 
अनुभव घेतलेʞा 
Ťाहकांची संƥा

 ʩȑयाचा अनुभव 
घेतलेʞा "I" 

िफडसŊ/डीटी ǉा   
Ťाहकांची संƥा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकांǉा 
Ɨेũातील एकूण 
Ťाहकांची संƥा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ ऑƃोबर २२ २०२८२२ २०२८२२ १०४७३६९ ०.१९
२ नोʬŐबर २२ १२४८६८ १२४८६८ १०४७३६९ ०.१२
३ िडसŐबर २२ १४०५२९ १४०५२९ १०४७३६९ ०.१३

एकूण ०.४५

अ. 
Ţ. 

मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 
१ ऑƃोबर २२ ६.४८ ०.१९ ३३.४८
२ नोʬŐबर २२ ३.६८ ०.१२ ३०.८४
३ िडसŐबर २२ ४.१५ ०.१३ ३०.९०

एकूण १४.३१ ०.४५ ३२.००

अ. 
Ţ. 

मिहना
Ni = मोठा ʩȑय 
अनुभवणा̴ या उǄ 

दाब Ťाहकांची संƥा

Ri = उǄ दाब 
Ťाहकांची Ůȑेक 

ʩȑयाची घटना पूवŊरत 
होǻासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवŊ 
उǄ दाब 
Ťाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 
१ ऑƃोबर २२ ४२ ४१.०२ १७२३ ४१.०२
२ नोʬŐबर २२ २८ ३६.११ १०११ ३६.११
३ िडसŐबर २२ २१ २६.१० ५४८ २६.१०

एकूण ९१ ३२८२ ३६.०७
  

 

(४) उǄ दाबŤाहकांसाठी सरासरी ʩȑयाǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

 िवʷासाहŊता िनदőशांकांǉा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावयाǉा ितमाही अहवालाचा नमूना

बेː उपŢम
जोडपũ - ७

(२) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा वारंवारतेचा िनदőशांक (SAIFI)

(१) Ůणालीǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीǉा  िनदőशांक (SAIDI)

(३) Ťाहकाǉा सरासरी ʩȑयǉा कालावधीचा िनदőशांक (CAIDI)

ऑƃोबर २२ ते िडसŐबर २२



जुलै २२ तो स	
बर २२

अ. 

�. 
मिहना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 
मो�ा ��यचा 
अनुभव घेतले�ा 
�ाहकांची सं ा

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील !�ेक 

��यानंतर िवजेचा 
पुरवठा पूव&रत 

कर'ासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = िवतरण 
परवानाधारकां,ा 
-े.ातील एकूण 
�ाहकांची सं ा

(कृिष फीडस& 
वगळून) सव& 
िफडस&/डीटी 
साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 

(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७) 

१ जुलै २२ २३२७६७ २६.६८ १०४७३६९ ६२११२४२ ५.९३
२ ऑग? २२ १९६९७७ २३.१४ १०४७३६९ ४५५७६७२ ४.३५
३ स@Aबर २२ १४३१९१ २६.६७ १०४७३६९ ३८१८६५३ ३.६५

एकूण १३.९३

अ. 

�. 
मिहना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 
मो�ा ��यचा 
अनुभव घेतले�ा 
�ाहकांची सं ा

 ��याचा अनुभव 
घेतले�ा "I" 

िफडस&/डीटी ,ा   
�ाहकांची सं ा = 

बेरीज Ni

Nt = िवतरण 
परवानाधारकां,ा 
-े.ातील एकूण 
�ाहकांची सं ा

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 

१ जुलै २२ २३२७६७ २३२७६७ १०४७३६९ ०.२२
२ ऑग? २२ १९६९७७ १९६९७७ १०४७३६९ ०.१९
३ स@Aबर २२ १४३१९१ १४३१९१ १०४७३६९ ०.१४

एकूण ०.५५

अ. 

�. 
मिहना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५) 

१ जुलै २२ ५.९३ ०.२२ २६.६८
२ ऑग? २२ ४.३५ ०.१९ २३.१४
३ स@Aबर २२ ३.६५ ०.१४ २६.६७

एकूण १३.९३ ०.५५ २५.४६

अ. 

�. 
मिहना

Ni = मोठा ��य 
अनुभवणाB या उE 

दाब �ाहकांची सं ा

Ri = उE दाब 
�ाहकांची !�ेक 

��याची घटना पूव&रत 
हो'ासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सव& 
उE दाब 
�ाहकसांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) 

१ जुलै २२ ४३ २२.६३ ९७३ २२.६३
२ ऑग? २२ ३६ २०.९४ ७५४ २०.९४
३ स@Aबर २२ २० ३१.३० ६२६ ३१.३०

एकूण ९९ २३५३ २३.७७
  

 

(४) उ� दाब�ाहकांसाठी सरासरी ��या�ा कालावधीचा िनद!शांक (CAIDI)

 िव#ासाह$ता िनद!शांकां�ा संबंधातील कामिगरीचा अहवाल 

िवतरण परवानाधारकाने आयोगाला सादर करावया�ा ितमाही अहवालाचा नमूना

बे- उप.म
जोडप0 - ७

(२) 2णाली�ा सरासरी ��य�ा वारंवारतेचा िनद!शांक (SAIFI)

(१) 2णाली�ा सरासरी ��य�ा कालावधी�ा  िनद!शांक (SAIDI)

(३) �ाहका�ा सरासरी ��य�ा कालावधीचा िनद!शांक (CAIDI)



एप्रिल २२ - जून २२

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

Ri = "i" फीडर / डीटी 

वरील प्रते्यक 

व्यत्ययानांतर हवजेचा 

पुरवठा पूववरत 

करण्यासाठी लागलेला 

वेळ

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या  

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

(कृहि फीडसव 

वगळून) सवव 

हफडसव/डीटी 

साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 

(६)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	 (७)	

१ एहप्रल २२ ३१५०३३ ३४.५९ १०४७३६९ १०८९७७८३ १०.४

२ मे-२२ २८५४८६ २९.६ १०४७३६९ ८४५१७५१ ८.०७

३ जून २२ २०२००१ २८.५५ १०४७३६९ ५७६७५३६ ५.५१

एकूण २३.९८

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

 व्यत्ययाचा अनुभव 

घेतलेल्या "I" 

हफडसव/डीटी च्या   

ग्रािकाांची सांख्या = 

बेरीज Ni

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या  

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

SAIFI = (४)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ एहप्रल २२ ३१५०३३ ३१५०३३ १०४७३६९ ०.३

२ मे-२२ २८५४८६ २८५४८६ १०४७३६९ ०.२७

३ जून २२ २०२००१ २०२००१ १०४७३६९ ०.१९

एकूण ०.७७

अ. 

क्र.	
महिना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	

१ एहप्रल २२ १०.४ ०.३ ३४.५९

२ मे-२२ ८.०७ ०.२७ २९.६

३ जून २२ ५.५१ ०.१९ २८.५५

एकूण २३.९८ ०.७७ ३१.३

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = मोठा व्यत्यय 

अनुभवणार्‍या उच्च 

दाब ग्रािकाांची सांख्या

Ri = उच्च दाब 

ग्रािकाांची प्रते्यक 

व्यत्ययाची घटना पूववरत 

िोण्यासाठीचा  कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवव 

उच्च दाब 

ग्रािकसाांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ एहप्रल २२ ५० ३१.६८ १५८४ ३१.६८

२ मे-२२ ४२ ३२.५२ १३६६ ३२.५२

३ जून २२ २५ २५.८८ ६४७ २५.८८

एकूण ११७ ३५९७ ३०.७४

(४) उच्च दाबग्राहकाांसाठी सरासरी व्यत्ययाच्या कालावधीचा प्रनदेशाांक (CAIDI)

 प्रवश्वासाहहता प्रनदेशाांकाांच्या सांबांधातील कामप्रिरीचा अहवाल 

प्रवतरण परवानाधारकाने आयोिाला सादर करावयाच्या प्रतमाही अहवालाचा नमूना

बेस्ट उपक्रम

जोडपत्र - ७

(२) िणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या वारांवारतेचा प्रनदेशाांक (SAIFI)

(१) िणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीच्या प्रनदे्रशाांक (SAIDI)

(३) ग्राहकाच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीचा प्रनदेशाांक (CAIDI)



एप्रिल २०२१ - मार्च २०२२

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

Ri = "i" फीडर / डीटी 

वरील प्रते्यक 

व्यत्ययानांतर हवजेचा 

पुरवठा पूववरत 

करण्यासाठी लागलेला 

वेळ

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या 

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

(कृहि फीडसव 

वगळून) सवव 

हफडसव/डीटी 

साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 

(६)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	 (७)	

१ एहप्रल -२१ २४६९५२ २४.३३ १०४३१६३ ६००७८०० ५.७६

२ मे- २१ २८९८६४ २२.७३ १०४३१६३ ६५८९९१७ ६.३२

३ जून - २१ ३१६८२४ २४.३४ १०४३१६३ ७७१२८३८ ७.३९

४ जुलै  - २१ २५८८८९ २४.०१ १०४३१६३ ६२१७१७६ ५.९६

५ ऑगस्ट - २१ २५२६३७ २८.७ १०४३१६३ ७२५११६२ ६.९५

६ सप्टेंबर - २१ २०३३३० २३.९५ १०४३१६३ ४८६९१४६ ४.६७

७ ऑक्टोबर - २१ १९१५२५ २७.८५ १०४३१६३ ५३३३७२१ ५.११

८ नोव्हेंबर - २१ २०२१५७ २४.९ १०४३१६३ ५०३३५०६ ४.८३

९ हडसेंबर - २१ २३७७९९ २६.३६ १०४३१६३ ६२६८२८३ ६.०१

१० जानेवारी -२२ २१२९८१ २४.४३ १०४३१६३ ५२०२१३७ ४.९९

११ फेबु्रवारी - २२ १९५२७९ ३१.६३ १०४३१६३ ६१७७३९२ ५.९२

१२ माचव - २२ २५८६०० २६.८५ १०४३१६३ ६९४२१७७ ६.६५

एकूण ७०.५६

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

 व्यत्ययाचा अनुभव 

घेतलेल्या "I" 

हफडसव/डीटी च्या   

ग्रािकाांची सांख्या = 

बेरीज Ni

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या 

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

SAIFI = (४)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ एहप्रल -२१ २४६९५२ २४६९५२ १०४३१६३ ०.२४

२ मे- २१ २८९८६४ २८९८६४ १०४३१६३ ०.२८

३ जून - २१ ३१६८२४ ३१६८२४ १०४३१६३ ०.३

४ जुलै  - २१ २५८८८९ २५८८८९ १०४३१६३ ०.२५

५ ऑगस्ट - २१ २५२६३७ २५२६३७ १०४३१६३ ०.२४

६ सप्टेंबर - २१ २०३३३० २०३३३० १०४३१६३ ०.१९

७ ऑक्टोबर - २१ १९१५२५ १९१५२५ १०४३१६३ ०.१८

८ नोव्हेंबर - २१ २०२१५७ २०२१५७ १०४३१६३ ०.१९

९ हडसेंबर - २१ २३७७९९ २३७७९९ १०४३१६३ ०.२३

१० जानेवारी -२२ २१२९८१ २१२९८१ १०४३१६३ ०.२०

११ फेबु्रवारी - २२ १९५२७९ १९५२७९ १०४३१६३ ०.१९

१२ माचव - २२ २५८६०० २५८६०० १०४३१६३ ०.२५

एकूण २.७५

(२) िणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या वारंवारतेर्ा प्रिरे्दशांक (SAIFI)

बेस्ट उपक्रम

जोडपत्र - ७

 प्रवश्वासार्चता प्रिरे्दशांकांच्या संबंधातील कामप्रिरीर्ा अर्वाल 

प्रवतरण परवािाधारकािे आयोिाला सार्दर करावयाच्या वाप्रषचक अर्वालार्ा िमूिा

(१) िणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीच्या प्रिदे्रशांक (SAIDI)



एप्रिल २०२१ - मार्च २०२२

अ. 

क्र.	
महिना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	

१ एहप्रल -२१ ५.७६ ०.२४ २४.३३

२ मे- २१ ६.३२ ०.२८ २२.७३

३ जून - २१ ७.३९ ०.३ २४.३४

४ जुलै  - २१ ५.९६ ०.२५ २४.०१

५ ऑगस्ट - २१ ६.९५ ०.२४ २८.७

६ सप्टेंबर - २१ ४.६७ ०.१९ २३.९५

७ ऑक्टोबर - २१ ५.११ ०.१८ २७.८५

८ नोव्हेंबर - २१ ४.८३ ०.१९ २४.९

९ हडसेंबर - २१ ६.०१ ०.२३ २६.३६

१० जानेवारी -२२ ४.९९ ०.२० २४.४३

११ फेबु्रवारी - २२ ५.९२ ०.१९ ३१.६३

१२ माचव - २२ ६.६५ ०.२५ २६.८५

एकूण ७०.५६ २.७५ २५.६७

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = मोठा व्यत्यय 

अनुभवणार्‍या उच्च 

दाब ग्रािकाांची सांख्या

Ri = उच्च दाब 

ग्रािकाांची प्रते्यक 

व्यत्ययाची घटना पूववरत 

िोण्यासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवव 

उच्च दाब 

ग्रािकसाांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ एहप्रल -२१ ५१ २३.१६ ११८१ २३.१६

२ मे- २१ ४५ २२.०० ९९० २२.००

३ जून - २१ ४४ २४.४१ १०७४ २४.४१

४ जुलै  - २१ ४७ २८.८५ १३५६ २८.८५

५ ऑगस्ट - २१ ३० ३०.१७ ९०५ ३०.१७

६ सप्टेंबर - २१ २८ २७.६१ ७७३ २७.६१

७ ऑक्टोबर - २१ ३७ २७.३२ १०११ २७.३२

८ नोव्हेंबर - २१ ३२ ३५.१३ ११२४ ३५.१३

९ हडसेंबर - २१ ३९ २६.१३ १०१९ २६.१३

१० जानेवारी -२२ ३८ २४.०३ ९१३ २४.०३

११ फेबु्रवारी - २२ २९ २७.४८ ७९७ २७.४८

१२ माचव - २२ ३२ २७.५३ ८८१ २७.५३

एकूण ४५२ १२०१९ २६.५९

 

(३) ग्रार्काच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीर्ा प्रिरे्दशांक (CAIDI)

(४) उच्च र्दाबग्रार्कांसाठी सरासरी व्यत्ययाच्या कालावधीर्ा प्रिरे्दशांक (CAIDI)

बेस्ट उपक्रम
जोडपत्र - ७

 प्रवश्वासार्चता प्रिरे्दशांकांच्या संबंधातील कामप्रिरीर्ा अर्वाल 

प्रवतरण परवािाधारकािे आयोिाला सार्दर करावयाच्या वाप्रषचक अर्वालार्ा िमूिा



जानेवारी - मार्च २०२२

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

Ri = "i" फीडर / डीटी 

वरील प्रते्यक 

व्यत्ययानांतर हवजेचा 

पुरवठा पूववरत 

करण्यासाठी लागलेला 

वेळ

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या 

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

(कृहि फीडसव 

वगळून) सवव 

हफडसव/डीटी 

साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 

(६)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	 (७)	

१ जानेवारी - २२ २१२९८१ २४.४३ १०४३१६३ ५२०२१३७ ४.९९

२ फेबु्रवारी - २२ १९५२७९ ३१.६३ १०४३१६३ ६१७७३९२ ५.९२

३ माचव - २२ २५८६०० २६.८५ १०४३१६३ ६९४२१७७ ६.६५

एकूण १७.५६

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

 व्यत्ययाचा अनुभव 

घेतलेल्या "I" 

हफडसव/डीटी च्या   

ग्रािकाांची सांख्या = 

बेरीज Ni

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या 

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

SAIFI = (४)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ जानेवारी - २२ २१२९८१ २१२९८१ १०४३१६३ ०.२०

२ फेबु्रवारी - २२ १९५२७९ १९५२७९ १०४३१६३ ०.१९

३ माचव - २२ २५८६०० २५८६०० १०४३१६३ ०.२५

एकूण ०.६४

अ. 

क्र.	
महिना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	

१ जानेवारी - २२ ४.९९ ०.२० २४.४३

२ फेबु्रवारी - २२ ५.९२ ०.१९ ३१.६३

३ माचव - २२ ६.६५ ०.२५ २६.८५

एकूण १७.५६ ०.६४ २७.४७

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = मोठा व्यत्यय 

अनुभवणार्‍या उच्च 

दाब ग्रािकाांची सांख्या

Ri = उच्च दाब 

ग्रािकाांची प्रते्यक 

व्यत्ययाची घटना पूववरत 

िोण्यासाठीचा कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवव 

उच्च दाब 

ग्रािकसाांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ जानेवारी - २२ ३८ २४.०३ ९१३ २४.०३

२ फेबु्रवारी - २२ २९ २७.४८ ७९७ २७.४८

३ माचव - २२ ३२ २७.५३ ८८१ २७.५३

एकूण ९९ २५९१ २६.१७

 

(२) प्रणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या वारंवारतेर्ा ननरे्दशांक (SAIFI)

(३) ग्राहकाच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीर्ा ननरे्दशांक (CAIDI)

(४) उच्च र्दाबग्राहकांसाठी सरासरी व्यत्ययाच्या कालावधीर्ा ननरे्दशांक (CAIDI)

बेस्ट उपक्रम

जोडपत्र - ७

 नवश्वासाहचता ननरे्दशांकांच्या संबंधातील कामनिरीर्ा अहवाल 

नवतरण परवानाधारकाने आयोिाला सार्दर करावयाच्या नतमाही अहवालार्ा नमूना

(१) प्रणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीच्या ननदे्रशांक (SAIDI)



बेस  ्उपक्
जोडपत - ७

 विशिवावार्व विर्दवशावशांव ाशबशधव् ील ाव् विरीचव अािवल 

वि्रण परिविवधवराविे आंोिवलव ावरर ारविंवांव व् ्वाी अािवलवचव ि्िूव

ऑक्ोबर - वडाेबर २०२१
(१) पणवलीांव ारवारी वंयंंांव ावलविधीांव विदेदवशा (SAIDI)

अ. क. महिना

Ni = "आय" फीडर/
डीटी वरील मोठा 
वययययया अनभुव 

घेतलेलया गािााकयी 
सकखया 

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील पययेा वययययानकतर 
हवजेया परुवठा पवू्रत 

ारणयासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = हवतरण 

परवानाधारााकचया 
केषातील एाूण 

गािााकयी सकखया

(ाृहि फीडस् 

वगळून) सव ्हफडस्
/डीटी साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७)

1 ऑकटोबर -२१ १९१५२५ २७.८५ १०४३१६३ ५३३३७२१ ५.११
2 नोविहबर-२१ २०२१५७ २४.९० १०४३१६३ ५०३३५०६ ४.८३
3 हडसहबर -२१ २३७७९९ २६.३६ १०४३१६३ ६२६८२८३ ६.०१

एाूण १५.९५

(२) पणवलीांव ारवारी वंयंंांव िवरशिवर्ेचव विर्दवशा (SAIFI)

अ. क. महिना

Ni = "आय" फीडर/
डीटी वरील मोठा 
वययययया अनभुव 

घेतलेलया गािााकयी 
सकखया 

 वययययाया अनभुव 

घेतलेलया "I" हफडस्/

डीटी चया   गािााकयी 
सकखया = बेरीज Ni

Nt = हवतरण 

परवानाधारााकचया 
केषातील एाूण 

गािााकयी सकखया

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६)

1 ऑकटोबर -२१ १९१५२५ १९१५२५ १०४३१६३ ०.१८
2 नोविहबर-२१ २०२१५७ २०२१५७ १०४३१६३ ०.१९
3 हडसहबर -२१ २३७७९९ २३७७९९ १०४३१६३ ०.२३

एाूण ०.६१

(३) गवाावांव ारवारी वंयंंांव ावलविधीचव विर्दवशा (CAIDI)

अ. क. महिना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५)

1 ऑकटोबर -२१ ५.११ ०.१८ २७.८५
2 नोविहबर-२१ ४.८३ ०.१९ २४.९०
3 हडसहबर -२१ ६.०१ ०.२३ २६.३६

एाूण १५.९५ ०.६१ २६.१५

(४) उाच रवबगवाावशावसी ारवारी वंयंंवांव ावलविधीचव विर्दवशा (CAIDI)

अ. क. महिना
Ni = मोठा वयययय 

अनभुवणार्‍ या उचय 

दाब गािााकयी सकखया 

Ri = उचय दाब गािााकयी 
पययेा वययययायी घटना 
पवू्रत िोणयासाठीया 

ाालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सव ्

उचय दाब 

गािासाकठी
CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६)

1 ऑकटोबर -२१ ३७ २७.३२ १०११ २७.३२
2 नोविहबर-२१ ३२ ३५.१३ ११२४ ३५.१३
3 हडसहबर -२१ ३९ २६.१३ १०१९ २६.१३

एाूण १०८ ३१५४ २९.२०

 



बेस् उपक्
जोडपत - ७

 विशिवावार्व विर्दवशावशांव ाशबशधव् ील ाव् विरीचव अािवल 

वि्रण परिविवधवराविे आंोिवलव ावरर ारविंवांव व् ्वाी अािवलवचव ि्िूव

जलु ै-  ाप ट्बर २०२१
(१) पणवलीांव ारवारी वंयंंांव ावलविधीांव विदेदवशा (SAIDI)

अ. क. महिना

Ni = "आय" फीडर/
डीटी वरील मोठा 
वययययया अनभुव 

घेतलेलया गािााकयी 
सकखया 

Ri = "i" फीडर / डीटी 
वरील पययेा वययययानकतर 
हवजेया परुवठा पव्ूरत 

ारणयासाठी लागलेला 
वेळ

Nt = हवतरण 

परवानाधारााकचया 
केषातील एाूण 

गािााकयी सकखया

(ाृहि फीडस् 

वगळून) सव् हफडस्
/डीटी साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 
(६)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६) (७)
1 जलैु-२१ 258889 24.01 1043163 6217176 5.96
2 ऑगसट-२१ 252637 28.7 1043163 7251162 6.95
3 सपटट. - २१ 203330 23.95 1043163 4869146 4.67

एाूण 714856 25.65 1043163 18337484 17.58

(२) पणवलीांव ारवारी वंयंंांव िवरशिवर्ेचव विर्दवशा (SAIFI)

अ. क. महिना

Ni = "आय" फीडर/
डीटी वरील मोठा 
वययययया अनभुव 

घेतलेलया गािााकयी 
सकखया 

 वययययाया अनभुव 

घेतलेलया "I" हफडस्/

डीटी चया   गािााकयी 
सकखया = बेरीज Ni

Nt = हवतरण 

परवानाधारााकचया 
केषातील एाूण 

गािााकयी सकखया

SAIFI = (४)/(५)

(१) (२) (३) (४) (५) (६)
1 जलैु-२१ 258889 258889 1043163 0.25
2 ऑगसट-२१ 252637 252637 1043163 0.24
3 सपटट. - २१ 203330 203330 1043163 0.19

एाूण 714856 714856 1043163 0.69

(३) गवाावांव ारवारी वंयंंांव ावलविधीचव विर्दवशा (CAIDI)

अ. क. महिना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१) (२) (३) (४) (५)
1 जलैु-२१ 5.96 0.25 24.01
2 ऑगसट-२१ 6.95 0.24 28.7
3 सपटट. - २१ 4.67 0.19 23.95

एाूण 17.58 0.69 25.65

(४) उाच रवबगवाावशावसी ारवारी वंयंंवांव ावलविधीचव विर्दवशा (CAIDI)

अ. क. महिना
Ni = मोठा वयययय 

अनभुवणार् ‍ या उचय 

दाब गािााकयी सकखया 

Ri = उचय दाब गािााकयी 
पययेा वययययायी घटना 
पव्ूरत िोणयासाठीया 

ाालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सव् 

उचय दाब 

गािासाकठी
CAIDI = (५)/(३)

(१) (२) (३) (४) (५) (६)
1 जलैु-२१ 47 28.85 1356 28.85
2 ऑगसट-२१ 30 30.17 905 30.17
3 सपटट. - २१ 28 27.61 773 27.61

एाूण 105 28.9 3034 28.9



अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

Ri = "i" फीडर / डीटी 

वरील प्रते्यक 

व्यत्ययानांतर हवजेचा 

पुरवठा पूववरत 

करण्यासाठी लागलेला 

वेळ

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या  

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

(कृहि फीडसव 

वगळून) सवव 

हफडसव/डीटी 

साठी बेरीज 

(Ri*Ni)

SAIDI = 

(६)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	 (७)	

१ एहप्रल-२१ २४६९५२ २४.३३ १०४३१६३ ६००७८०० ५.७६

२ मे - २१ २८९८६४ २२.७३ १०४३१६३ ६५८९९१७ ६.३२

३ जून -२१ ३१६८२४ २४.३४ १०४३१६३ ७७१२८३८ ७.३९

एकूण ८५३६४० २३.७९ १०४३१६३ २०३१०५५५ १९.४७

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = "आय" 

फीडर/डीटी वरील 

मोठ्या व्यत्ययचा 

अनुभव घेतलेल्या 

ग्रािकाांची सांख्या

 व्यत्ययाचा अनुभव 

घेतलेल्या "I" 

हफडसव/डीटी च्या   

ग्रािकाांची सांख्या = 

बेरीज Ni

Nt = हवतरण 

परवानाधारकाांच्या  

के्षत्रातील एकूण 

ग्रािकाांची सांख्या

SAIFI = (४)/(५)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ एहप्रल-२१ २४६९५२ २४६९५२ १०४३१६३ ०.२४

२ मे - २१ २८९८६४ २८९८६४ १०४३१६३ ०.२८

३ जून -२१ ३१६८२४ ३१६८२४ १०४३१६३  ०.३०

एकूण ८५३६४० ८५३६४० १०४३१६३ ०.८२

अ. 

क्र.	
महिना SAIDI SAIFI SAIDI/SAIFI

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	

१ एहप्रल-२१ ५.७६ ०.२४ २४.३३

२ मे - २१ ६.३२ ०.२८ २२.७३

३ जून -२१ ७.३९  ०.३० २४.३४

एकूण १९.४७ ०.८२ २३.७९

अ. 

क्र.	
महिना

Ni = मोठा व्यत्यय 

अनुभवणार्‍या उच्च 

दाब ग्रािकाांची सांख्या

Ri = उच्च दाब 

ग्रािकाांची प्रते्यक 

व्यत्ययाची घटना पूववरत 

िोण्यासाठीचा  कालावधी

बेरीज (Ri*Ni) सवव 

उच्च दाब 

ग्रािकसाांठी

CAIDI = (५)/(३)

(१)	 (२)	 (३)	 (४)	 (५)	 (६)	

१ एहप्रल-२१ ५१ २३.१६ ११८१ २३.१६

२ मे - २१ ४५ २२.०० ९९० २२.००

३ जून -२१ ४४ २४.४१ १०७४ २४.४१

एकूण १४० २३.१४ ३२४० २३.१४

(२) प्रणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या वारंवारतेचा निरे्दशांक (SAIFI)

(१) प्रणालीच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीच्या निदे्रशांक (SAIDI)

(३) ग्राहकाच्या सरासरी व्यत्ययच्या कालावधीचा निरे्दशांक (CAIDI)

(४) उच्च र्दाबग्राहकांसाठी सरासरी व्यत्ययाच्या कालावधीचा निरे्दशांक (CAIDI)

 नवश्वासाहहता निरे्दशांकांच्या संबंधातील कामनिरीचा अहवाल 

एनप्रल - जूि २०२१

नवतरण परवािाधारकािे आयोिाला सार्दर करावयाच्या नतमाही अहवालाचा िमूिा

बेस्ट उपक्रम

जोडपत्र - ७







¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷̈ î  

ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð 

ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð 

¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð 

ãð÷ú   

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð 

(¨öîòæð ÒîóÀçðá 

ãð±ðúõÐð ) çðãðá 

ÒîóÀçðáçðð¿ó ×ð÷Üó¸ð 

(¡ðÜ¡ðÚð*) 

¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó 

¡ðÚð =  (6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7

1 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ 20 286232 27.06 1039645 7744623 7.45

2 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ 20 122284 22.30 1039645 2726722 2.62

3 òÀçð÷ü×ðÜ 20 136925 23.85 1039645 3265301 3.14

¦¨õîÂð 545441 25.18 1039645 13736646 13.21

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð" 

ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð 

¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð 

¦çð ¦ ¡ðÚð 

¦Òî¡ðÚð =  (4)/(5)

 

1 2 3 4 5 6  

1 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ 20 286232 286232 1039645 0.28

2 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ 20 122284 122384 1039645 0.12

3 òÀçð÷ü×ðÜ 20 136925 136925 1039645 0.13

¦¨õîÂð 545441 545541 1039645 0.52

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü̈ î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /  

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð 

 

1 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ 20 7.45 0.28 27.06

2 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ 20 2.62 0.12 22.30

3 òÀçð÷ü×ðÜ 20 3.14 0.13 23.45

¦¨õîÂð 13.21 0.52 25.18

 

 

 

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü̈ î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)

¸ðð÷ÀÑðëð - 4

 òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü̈ îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð  ¨îðÙðò±ðÜó

òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµÚðð òÃðÙððèó ¡èãððâð

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü̈ î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

 ¡ðù̈ ¾ð÷×ðÜ - òÀçð÷ü×ðÜ (2020-21 µðð 3Üð òÃðÙððèó ¡èãððâð)



ù

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷¨î  

ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð 

ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð 

¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð 

ãð÷ú   

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

(¨öîòæð ÒîóÀçðá 

ãð±ðúõÐð ) çðãðá 

ÒîóÀçðáçðð¿ó ×ð÷Üó¸ð 

(¡ðÜ¡ðÚð*) 

¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó 

¡ðÚð =  (6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7

1 ¸ðôâðø 20 250327 25.54 1039645 6392678 6.15

2 ¡ðù±ðç¾ 20 305366 24.56 1039645 8110217 7.80

3 çðÑ¾÷ü×ðÜ 20 288859 25.34 1039645 7320720 7.04

¦¨õîÂð 844552 25.84 1039645 21823616 20.99

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð" 

ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð 

¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî¡ðÚð 

=  (4)/(5)

 

1 2 3 4 5 6  

1 ¸ðôâðø 20 250327 250327 1039645 0.24

2 ¡ðù±ðç¾ 20 305366 305366 1039645 0.29

3 çðÑ¾÷ü×ðÜ 20 288859 288859 1039645 0.28

¦¨õîÂð 844552 844552 1039645 0.81

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /  

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð 

 

1 ¸ðôâðø 20 6.15 0.24 25.54  

2 ¡ðù±ðç¾ 20 7.80 0.29 24.56

3 çðÑ¾÷ü×ðÜ 20 7.04 0.28 25.34

¦¨õîÂð 20.99 0.81 25.84

 

 

 

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)

¸ðð÷ÀÑðëð - 4

 òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü¨îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð  ¨îðÙðò±ðÜó

òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµðð òÃðÙððèó ¡èãððâð

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

 ¸ðôâðø Ãð÷ çðÑ¾÷ü×ðÜ (òãð.ãð.2020-21 µðð 2 Üð òÃðÙððèó ¡èãððâð)



¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = 

"¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð 

Ùðð÷¿þÚðð ãÚðÃÚðÚððµðð 

¡ÐðôØðãð ³ð÷Ãðâð÷âÚðð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷̈ î  

ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð 

ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð 

¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð 

ãð÷ú   

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

(¨öîòæð ÒîóÀçðá 

ãð±ðúõÐð ) çðãðá 

ÒîóÀçðáçðð¿ó 

×ð÷Üó¸ð (¡ðÜ¡ðÚð*) 

¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó 

¡ðÚð =  

(6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7   

1 ¦òÑßâð 20 242388 22.76 1039645 5516211 5.31

2 Ùð÷ 20 193201 22.32 1039645 4312431 4.15

3 ¸ðõÐð 20 212737 21.05 1039645 4477302 4.31

¦¨õîÂð 648326 22.07 1039645 14305944 13.76

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = 

"¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð 

Ùðð÷¿þÚðð ãÚðÃÚðÚððµðð 

¡ÐðôØðãð ³ð÷Ãðâð÷âÚðð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð" 

ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð 

¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

¦çð ¦ ¡ðÚð 

¦Òî¡ðÚð =  

(4)/(5)

 

1 2 3 4 5 6  

1 ¦òÑßâð 20 242388 242388 1039645 0.23

2 Ùð÷ 20 193201 193201 1039645 0.19

3 ¸ðõÐð 20 212737 212737 1039645 0.20

¦¨õîÂð 648326 648326 1039645 0.62

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü̈ î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /  

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð 

 

1 ¦òÑßâð 20 5.31 0.23 22.76  

2 Ùð÷ 20 4.15 0.19 22.32

3 ¸ðõÐð 20 4.31 0.20 21.05  

¦¨õîÂð 13.76 0.62 22.07

 

 

 

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü̈ î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)

 ¦òÑßâð Ãð÷ ¸ðõÐð (2020-21 µðð 1âðð òÃðÙððèó ¡èãððâð)

¸ðð÷ÀÑðëð - 4

 òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü̈ îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð  ¨îðÙðò±ðÜó

òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµÚðð òÃðÙððèó ¡èãððâð

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü̈ î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)



(1)   ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨ ðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü̈  (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

                                                        ¦òÑßâð 2019 Ãð÷ Ùððµðá 2020

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð" 

ÒîóÀçðáµÚðð  

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð  = 

×ð÷Üó¸ð ¦Ðð ¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî¡ðÚð 

=  (4)/(5)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó

1 2 3 4 5 6 7

1 ¦òÑßâð- 19 333371 27.82 1036422 9275268 8.95

2 Ùð÷ - 19 339296 26.72 1036422 9064982 8.75

3 ¸ðõÐð - 19 320547 28.38 1036422 9097282 8.78

4 ¸ðõâðø - 19 326530 27.48 1036422 8972905 8.66

5 ¡ðù±ðç¾ - 19 195394 25.83 1036422 5047994 4.87

6 çðÑ¾÷ü×ðÜ - 19 267243 21.78 1036422 5820183 5.62

7 ¡ðù©¾ð÷×ðÜ- 19 228760 27.08 1036422 6193817 5.98

8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ- 19 268138 18.75 1036422 5026693 4.85

9 òÀçð÷ü×ðÜ- 19 192754 22.63 1036422 4361775 4.21

10 ¸ððÐð÷ãððÜó - 20 141831 23.41 1036422 3320687 3.20

11 Ò÷ ×ßôãððÜó - 20 173767 23.48 1036422 4079789 3.94

12 Ùððµðá -  20 198646 21.23 1036422 4217846 4.07

¦¨õ Âð 2986277 24.94 1036422 74479222 71.86

(2)   ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü̈  (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Ò ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð" 

ÒîóÀçðáµÚðð  

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð  = 

×ð÷Üó¸ð ¦Ðð ¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî¡ðÚð 

=  (4)/(5)

1 2 3 4 5 6

1 ¦òÑßâð- 19 333371 333371 1036422 0.32

2 Ùð÷ - 19 339296 339296 1036422 0.33

3 ¸ðõÐð - 19 320547 320547 1036422 0.31

4 ¸ðõâðø - 19 326530 326530 1036422 0.32

5 ¡ðù±ðç¾ - 19 195394 195394 1036422 0.19

6 çðÑ¾÷ü×ðÜ - 19 267243 267243 1036422 0.26

7 ¡ðù©¾ð÷×ðÜ- 19 228760 228760 1036422 0.22

8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ- 19 268138 268138 1036422 0.26

9 òÀçð÷ü×ðÜ- 19 192754 192754 1036422 0.19

10 ¸ððÐð÷ãððÜó - 20 141831 141831 1036422 0.14

11 Ò÷ ×ßôãððÜó - 20 173767 173767 1036422 0.17

12 Ùððµðá -  20 198646 198646 1036422 0.19

¦¨õ Âð 2986277 2986277 1036422 2.88

(3)   ±ßðè¨ ðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü̈  (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó 

¡ðÚð /  ¦çð ¦ 

¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð 

1 ¦òÑßâð- 19 8.95 0.32 27.82

2 Ùð÷ - 19 8.75 0.33 26.72

3 ¸ðõÐð - 19 8.78 0.31 28.38

4 ¸ðõâðø - 19 8.66 0.32 27.48

5 ¡ðù±ðç¾ - 19 4.87 0.19 25.83

6 çðÑ¾÷ü×ðÜ - 19 5.62 0.26 21.78

7 ¡ðù©¾ð÷×ðÜ- 19 5.98 0.22 27.08

8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ- 19 4.85 0.26 18.75

9 òÀçð÷ü×ðÜ- 19 4.21 0.19 22.63

10 ¸ððÐð÷ãððÜó - 20 3.20 0.14 23.41

11 Ò÷ ×ßôãððÜó - 20 3.94 0.17 23.48

12 Ùððµðá -  20 4.07 0.19 21.23

¦¨õ Âð 71.86 2.88 24.94

¸ðð÷ÀÑðëð - 4

òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü̈  ðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð ¨ ðÙðò±ðÜó òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨ ðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨ ÜðãðÚððµÚðð ãððòæðá̈ î ¡èãððâð



ù

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷¨î  

ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð 

ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð 

¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð 

ãð÷ú   

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

(¨öîòæð ÒîóÀçðá 

ãð±ðúõÐð ) çðãðá 

ÒîóÀçðáçðð¿ó ×ð÷Üó¸ð 

(¡ðÜ¡ðÚð*) 

¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó 

¡ðÚð =  (6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7

1 ¸ððÐð÷ãððÜó 20 141831 23.41 1036422 3320687 3.2

2 Ò÷î×ßôãððÜó 20 173767 23.48 1036422 4079789 3.94

3 Ùððµðá 20 198646 21.23 1036422 4217846 4.07

¦¨õîÂð 514244 22.59 1036422 11618322 11.21

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð" 

ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð 

¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

¦çð ¦ ¡ðÚð 

¦Òî¡ðÚð =  (4)/(5)

 

1 2 3 4 5 6  

1 ¸ððÐð÷ãððÜó 20 141831 141831 1036422 0.14

2 Ò÷î×ßôãððÜó 20 173767 173767 1036422 0.17

3 Ùððµðá 20 198646 198646 1036422 0.19

¦¨õîÂð 514244 514244 1036422 0.50

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /  

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð 

 

1 ¸ððÐð÷ãððÜó 20 3.2 0.14 23.41  

2 Ò÷î×ßôãððÜó 20 3.94 0.17 23.48

3 Ùððµðá 20 4.07 0.19 21.23

¦¨õîÂð 11.21 0.50 22.59

  ¸ððÐð÷ãððÜó 2020 Ãð÷ Ùððµðá 2020

¸ðð÷ÀÑðëð - 4

òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµÚðð òÃðÙððèó ¡èãððâððµðð ÐðÙðôÐðð 

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

 òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü¨îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð ¨îðÙðò±ðÜóµðð ÐðÙðôÐðð



ù

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷¨î  

ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð 

ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð 

¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð 

ãð÷ú   

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

(¨öîòæð ÒîóÀçðá 

ãð±ðúõÐð ) çðãðá 

ÒîóÀçðáçðð¿ó ×ð÷Üó¸ð 

(¡ðÜ¡ðÚð*) 

¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó 

¡ðÚð =  (6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7

1 ¡ðù¨¾ð÷×ðÜ 19 228760 27.08 1036422 6193817 5.98

2  Ððð÷ãè÷ü×ðÜ19 268138 18.75 1036422 5026693 4.85

3 òÀçð÷ü×ðÜ 19 192754 22.63 1036422 4361775 4.21

¦¨õîÂð 689652 22.82 1036422 15582285 15.03

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð" 

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð 

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð 

³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð" 

ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó 

çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð 

¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð 

ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð 

êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð 

±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð 

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî¡ðÚð 

=  (4)/(5)

 

1 2 3 4 5 6  

1 ¡ðù¨¾ð÷×ðÜ 19 228760 228760 1036422 0.22

2  Ððð÷ãè÷ü×ðÜ19 268138 268138 1036422 0.26

3 òÀçð÷ü×ðÜ 19 192754 192754 1036422 0.19

¦¨õîÂð 689652 689652 1036422 0.67

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /  

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð 

 

1 ¡ðù¨¾ð÷×ðÜ 19 5.98 0.22 27.08  

2  Ððð÷ãè÷ü×ðÜ19 4.85 0.26 18.75

3 òÀçð÷ü×ðÜ 19 4.21 0.19 22.63

¦¨õîÂð 15.03 0.67 22.59  

 

 

 

  ¡ðù¨¾ð÷×ðÜ 2019 Ãð÷ òÀçð÷ü×ðÜ 2019

¸ðð÷ÀÑðëð - 4

 òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü¨îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð ¨îðÙðò±ðÜóµðð ÐðÙðôÐðð

òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµÚðð òÃðÙððèó ¡èãððâððµðð ÐðÙðôÐðð 

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)





¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷¨î
ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð
ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð
¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð
ãð÷ú

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

(¨öîòæð ÒîóÀçðá
ãð±ðúõÐð ) çðãðá
ÒîóÀçðáçðð¿ó ×ð÷Üó¸ð
(¡ðÜ¡ðÚð*)
¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó
¡ðÚð =  (6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7
1 ¦òÑßâð 2019 333371 27.82 1036422 9275268 8.95
2 Ùð÷ 2019 339296 26.72 1036422 9064982 8.75
3 ¸ðõÐð 2019 320547 28.38 1036422 9097282 8.78

¦¨õîÂð 993214 27.64 1036422 27437532 26.47

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð"
ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð ¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî¡ðÚð
=  (4)/(5)

 ×ðöèÐÙðôü×ðýá òãðÌðôÃð ÑðôÜãð¿ð ¡ðòÂð ÑðòÜãðèÐð £ÑðªîÙð
¸ðð÷ÀÑðëð - 4

òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü¨îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð ¨îðÙðò±ðÜóµðð ÐðÙðôÐðð
òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµÚðð òÃðÙððèó (¦òÑßâð 2019 -  ¸ðõÐð 2019 ) ¡èãððâððµðð ÐðÙðôÐðð

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð"
ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð ¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî¡ðÚð
=  (4)/(5)

1 2 3 4 5 6
1 ¦òÑßâð 2019 333371 333371 1036422 0.32
2 Ùð÷ 2019 339296 339296 1036422 0.33
3 ¸ðõÐð 2019 320547 320547 1036422 0.31

¦¨õîÂð 993214 993214 1036422 0.96

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /
¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð

1 ¦òÑßâð 2019 8.95 0.32 27.82
2 Ùð÷ 2019 8.75 0.33 26.71
3 ¸ðõÐð 2019 8.78 0.31 28.38

¦¨õîÂð 26.47 0.96 27.62

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðóचा òÐðÇ÷áäððü¨î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)



¡.ªî.ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷¨î
ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð
ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð
¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð
ãð÷ú

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

(¨öîòæð ÒîóÀçðá
ãð±ðúõÐð ) çðãðá
ÒîóÀçðáçðð¿ó ×ð÷Üó¸ð
(¡ðÜ¡ðÚð*)
¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó
¡ðÚð =  (6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7
1 ¸ððÐð÷ãððÜó -19 190208 28.19 1026337 5362418 5.22
2 Ò÷î×ßôãððÜó -19 207103 27.12 1026337 5616542 5.47
3 Ùððµðá-19 231288 25.15 1026337 5817075 5.67

¦¨õîÂð 628599 26.82 1026337 16796036 16.37

¡.ªî.ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð"
ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð
¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

¦çð ¦ ¡ðÚð
¦Òî¡ðÚð =  (4)/(5)

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)

 ×ðöèÐÙðôü×ðýá òãðÌðôÃð ÑðôÜãð¿ð ¡ðòÂð ÑðòÜãðèÐð £ÑðªîÙð
¸ðð÷ÀÑðëð - 4

òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü¨îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð ¨îðÙðò±ðÜóµðð ÐðÙðôÐðð
òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµÚðð òÃðÙððèó (¸ððÐð÷ãððÜó 2019 - Ùððµðá 2019 ) ¡èãððâððµðð ÐðÙðôÐðð

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

¡.ªî.ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð"
ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð
¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

¦çð ¦ ¡ðÚð
¦Òî¡ðÚð =  (4)/(5)

1 2 3 4 5 6
1 ¸ððÐð÷ãððÜó -19 190208 190208 1026337 0.19
2 Ò÷î×ßôãððÜó -19 207103 207103 1026337 0.2
3 Ùððµðá-19 231288 231288 1026337 0.23

¦¨õîÂð 628599 628599 1026337 0.61

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /
¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð

1 ¸ððÐð÷ãððÜó -19 5.22 0.19 28.20
2 Ò÷î×ßôãððÜó -19 5.47 0.2 27.12
3 Ùððµðá-19 5.67 0.23 25.15

¦¨õîÂð 16.37 0.61 26.72

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðóचा òÐðÇ÷áäððü¨î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)



ù
¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"

ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð

¡ðÜ ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð ÑßÃÚð÷¨î
ãÚðÃÚðÚððÐðüÃðÜ òãð¸ð÷µðð
ÑðôÜãð¿ð ÑðõãðáãðÃð
¨îÜÂÚððçðð¿ó âðð±ðâð÷âðð
ãð÷ú

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

(¨öîòæð ÒîóÀçðá
ãð±ðúõÐð ) çðãðá
ÒîóÀçðáçðð¿ó ×ð÷Üó¸ð
(¡ðÜ¡ðÚð*)
¦Ðð¡ðÚð)

¦çð ¦ ¡ðÚðÀó
¡ðÚð =  (6)/(5)

1 2 3 4 5 6 7
1 ¦òÑßâð-18 331997 25.91 1026337 8601339 8.38
2 Ùð÷ - 18 273014 20.86 1026337 5693889 5.55
3 ¸ðôÐð - 18 346685 23.68 1026337 8207969 8.00
4 ¸ðõâðø - 18 300861 28.20 1026337 8483989 8.27
5 ¡ðù±ðç¾ - 18 166076 29.20 1026337 4849530 4.73
6 çðÑ¾÷ü×ðÜ - 18 269216 22.19 1026337 5974166 5.82

¸ðð÷ÀÑðëð - 4

 òãðäãððçððèáÃðð òÐðÇ÷áäððü¨îðüµÚðð çðü×ðüÏððÃðóâð ¨îðÙðò±ðÜó
òãðÃðÜÂð ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðÐð÷ ¡ðÚðð÷±ððâðð çððÇÜ ¨îÜðãðÚððµÚðð òÃðÙððèó ¡èãððâð

(1) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ¨îðâððãðÏðó òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)

                           ¦òÑßâð 2018 Ãð÷ Ùððµðá 2019

6 çðÑ¾÷ü×ðÜ - 18 269216 22.19 1026337 5974166 5.82
7 ¡ðù©¾ð÷×ðÜ-18 331240 24.43 1026337 8091186 7.88
8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ-18 155269 24.82 1026337 3853156 3.75
9 òÀçð÷ü×ðÜ-18 183592 29.25 1026337 5370235 5.23
10 ¸ððÐð÷ãððÜó - 19 190208 28.19 1026337 5362418 5.22
11 Ò÷î×ßôãððÜó - 19 207103 27.12 1026337 5616542 5.47
12 Ùððµðá - 19 231288 25.15 1026337 5817075 5.67

¦¨õîÂð 2986549 25.42 1026337 75921495 73.97

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦Ðð ¡ðÚð = "¡ðÚð"
ÒîóÀÜãðÜóâð Ùðð÷¿þÚðð
ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð ±ßðè¨îðüµðó

çðü®Úðð

ãÚðÃÚðÚððµðð ¡ÐðôØðãð
³ð÷Ãðâð÷âÚðð "¡ðÚð"

ÒîóÀçðáµÚðð  ±ßðè¨îðüµðó
çðü®Úðð  = ×ð÷Üó¸ð ¦Ðð

¡ðÚð

¦Ðð¾ó  = òãðÃðÜÂð
ÑðÜãððÐððÏððÜ¨îðüµÚðð
êð÷ëððÃðóâð ¦¨õîÂð
±ßðè¨îðüµðó çðü®Úðð

¦çð ¦ ¡ðÚð
¦Òî¡ðÚð =  (4)/(5)

1 2 3 4 5 6
1 ¦òÑßâð-18 331997 331997 1026337 0.32
2 Ùð÷ - 18 273014 273014 1026337 0.27
3 ¸ðôÐð - 18 346685 346685 1026337 0.34
4 ¸ðõâðø - 18 300861 300861 1026337 0.29
5 ¡ðù±ðç¾ - 18 166076 166076 1026337 0.16
6 çðÑ¾÷ü×ðÜ - 18 269216 269216 1026337 0.26
7 ¡ðù©¾ð÷×ðÜ-18 331240 331240 1026337 0.32
8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ-18 155269 155269 1026337 0.15
9 òÀçð÷ü×ðÜ-18 183592 183592 1026337 0.18
10 ¸ððÐð÷ãððÜó - 19 190208 190208 1026337 0.19
11 Ò÷î×ßôãððÜó - 19 207103 207103 1026337 0.20

(2) ÑßÂððâðóµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð)



12 Ùððµðá - 19 231288 231288 1026337 0.23
¦¨õîÂð 2986549 2986549 1026337 2.91

¡.ªî. ÙðòèÐðð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð ¦çð ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð /
¦çð ¦ ¡ðÚð ¦Òî ¡ðÚð

1 ¦òÑßâð-18 8.38 0.32 25.91
2 Ùð÷ - 18 5.55 0.27 20.86
3 ¸ðôÐð - 18 8.00 0.34 23.68
4 ¸ðõâðø - 18 8.27 0.29 28.20
5 ¡ðù±ðç¾ - 18 4.73 0.16 29.20
6 çðÑ¾÷ü×ðÜ - 18 5.82 0.26 22.19
7 ¡ðù©¾ð÷×ðÜ-18 7.88 0.32 24.43
8 Ððð÷ãè÷ü×ðÜ-18 3.75 0.15 24.82
9 òÀçð÷ü×ðÜ-18 5.23 0.18 29.25
10 ¸ððÐð÷ãððÜó - 19 5.22 0.19 28.19
11 Ò÷î×ßôãððÜó - 19 5.47 0.20 27.12
12 Ùððµðá - 19 5.67 0.23 25.15

¦¨õîÂð 73.97 2.91 25.42

(3) ±ßðè¨îðüµÚðð çðÜðçðÜó ãÚðÃÚðÚððµÚðð ãððÜüãððÜÃð÷µðð òÐðÇ÷áäððü¨î (çðó ¦ ¡ðÚð Àó ¡ðÚð)


